
Iltakoulu ry​
Ylimääräinen yhdistyksen kokous 

​​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  

PÖYTÄKIRJA 
 

Aika​ ​ Keskiviikko 5.2.2025 klo 18 
Paikka​ Linna K103​
​​ ​ Tampereen yliopisto 
Läsnä 

​ ​ Vertti Alamännistö, puheenjohtaja​
​ ​ Venla Salonen, sihteeri​
​ ​ Nette Länsipuro​
​ ​ Aino Hyvärinen​
​ ​ Safija Gaballa​
​ ​ Saara Paavilainen​
​ ​ Anni Hasu​
​ ​ Roosa Pajunen​
​ ​ Paul Pellas​
​ ​ Anna Linnaranta​
​ ​ Kia Nevanranta​
​ ​ Onni Murtomäki​
​ ​ Kimmo Korhonen​
​ ​ Oliver Priimägi​
​ ​ Anna Kahala​
​ ​ Leeni Raatikka​
​ ​ Hertta Ehrling​
​ ​ Vili Koivisto​
​ ​ Kalle Vuolteenaho​
​ ​ Joona Ruuskanen​
​ ​ Atte Laakkonen​
​ ​ Kaisa Korpi​
​ ​ Iida Nissilä​
​ ​ Kamilla Kauppi​
​ ​ Seán McLoughlin​
​ ​ Sanni Sillanpää​
​ ​ Ella Rajavaara​
​ ​ Eero Salokorpi​ ​ poistui 18.25. 

 



 

1.​ Kokouksen avaaminen 

Kokous avattiin ajassa 18.00. 

 

2.​ Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Nette Länsipuro ehdotti, että Vertti Alamännistö valitaan kokouksen puheenjohtajaksi. Hän on 
käytettävissä tehtävään. Valittiin Vertti Alamännistö kokouksen puheenjohtajaksi.  

 

3.​ Kokouksen sihteerin valinta 

Vertti Alamännistö ehdotti, että valitaan Venla Salonen kokouksen sihteeriksi. Hän on 
käytettävissä tehtävään. Valitaan Venla Salonen kokouksen sihteeriksi.  

 
4.​ Kokouksen pöytäkirjantarkastajien (2) ja ääntenlaskijoiden (2) valinta 

Iida Nissilä ja Nette Länsipuro ehdottivat kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi itseään. Iida Nissilä 
ja Nette Länsipuro valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi.  

Ella Rajavaara ja Aino Hyvärinen ehdottivat kokouksen ääntenlaskijoiksi itseään. Ella Rajavaara 
ja Aino Hyvärinen valittiin ääntenlaskijoiksi.  

 

5.​ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Iltakoulu ry:n puheenjohtaja on lähettänyt kokouskutsun ja kokousmateriaalit jäsenistölle 
yhdistyksen sääntöjen mukaan vähintään seitsemän päivää ennen kokousta 
Politologit-sähköpostilistalle. Kokous on kutsuttu paikalle laillisesti. Todettiin kokous lailliseksi 
ja päätösvaltaiseksi.  

 

6.​ Kokouksen työjärjestyksen ja esityslistan hyväksyminen 

Nette Länsipuro ehdotti, että lisätään kohta 7. Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat. 
Ehdotus hyväksyttiin. Hyväksyttiin työjärjestys ja esityslista muutoksineen.  

 

7.​ Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat 



Nette Länsipuro esitteli kokouksessa käytettävät valtakirjat.  

Aino Hyvärinen on valtuutettu käyttämään Tuomas Puttosen ääntä. 
Aino Hyvärinen on valtuutettu käyttämään Saara Viitikon ääntä. 
Aino Hyvärinen on valtuutettu käyttämään Taija Kivelän ääntä. 
Saara Paavilainen on valtuutettu käyttämään Miska Mäkisen ääntä. 
Saara Paavilainen on valtuutettu käyttämään Wilhelmiina Hietalahden ääntä. 
Saara Paavilainen on valtuutettu käyttämään Salla Leivon ääntä. 
Safija Gaballa on valtuutettu käyttämään Veeti Leikkolan ääntä. 
Safija Gaballa on valtuutettu käyttämään Hatim Snidaten ääntä. 
Anni Hasu on valtuutettu käyttämään  Ella Väänäsen ääntä. 
Roosa Pajunen on valtuutettu käyttämään Julia Seppälän ääntä. 
Roosa Pajunen on valtuutettu käyttämään Kia Katjoksen ääntä. 
Paul Pellas on valtuutettu käyttämään Annika Ahosen ääntä. 
Paul Pellas on valtuutettu käyttämään Pauliina Siekkisen ääntä.  
Paul Pellas on valtuutettu käyttämään Laura Barryn ääntä.  
Anna Linnaranta on valtuutettu käyttämään Anna Mäkilän ääntä. 
Anna Linnaranta on valtuutettu käyttämään Anette Niemisen ääntä. 
Nette Länsipuro on valtuutettu käyttämään Veera Vikmanin ääntä.  
Nette Länsipuro on valtuutettu käyttämään Lassi-Olavi Maggan ääntä.  
Nette Länsipuro on valtuutettu käyttämään Johannes Simeliuksen ääntä. 
Kia Nevanranta on valtuutettu käyttämään Elias Pohjanoksan ääntä. 
Onni Murtomäki on valtuutettu käyttämään Aake Korhosen ääntä.  
Onni Murtomäki on valtuutettu käyttämään Taavi Aaltosen ääntä.  
Onni Murtomäki on valtuutettu käyttämään Valtteri Hakalan ääntä. 
Oliver Priimägi on valtuutettu käyttämään Santeri Lehtiniemen ääntä. 
Anna Kahala on valtuutettu käyttämään Tuomas Vehkalahden ääntä.  
Anna Kahala on valtuutettu käyttämään Onni Lecklinin ääntä. 

 

 

8.​ Ilmoitusasiat 

Akateemisen kyykän MM-kilpailut järjestetään lauantaina 8.2. Kaikki kannustamaan Työväen 
Ampujat voittoon! 

Iltakoulun Tiktok-tilille ilmestyy uutta sisältöä lähiaikoina. Muista ottaa tili seurantaan! 

 

 



9.​ Hallituksen tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavan valinta vuodelle 2025 

Safija Gaballa ehdotti itseään tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi. Anni Hasu ehdotti Paul 
Pellasta tehtävään ja Anna Linnaranta ehdotti Kaisa Korpea tehtävään. Koska ehdokkaita on 
enemmän kuin kaksi, käydään vaalit käyttäen Bordan vaalitapaa. Aino Hyvärinen ehdotti, että 
ehdokkaiden nimet kirjoitetaan taululle näkyviin. Ehdotus hyväksyttiin. Ennen äänestystä 
ehdokkaat pitivät puheenvuorot, heille pidettiin kannatuspuheenvuorot ja heille esitettiin 
kysymyksiä. Saara Paavilainen piti Safija Gaballan kannatuspuheenvuoron. Anni Hasu piti Paul 
Pellaksen kannatuspuheenvuoron. Anna Linnaranta piti Kaisa Korven kannatuspuheenvuoron. 
Siirryttiin vaaliin.  

Vertti Alamännistö ehdotti, että siirrytään kohtaan 10. Yhdenvertaisuustoimihenkilön valinta 
vuodelle 2025 ääntenlaskun ajaksi, sillä kukaan ehdokkaista ei ole ehdolla muihin pesteihin. 
Ehdotus hyväksyttiin.  

Käytiin läpi vaalin äänet. Äänet jakautuivat seuraavasti: ensimmäisellä kierroksella annettiin 
ääniä Bordan vaalitavalla yhteensä 321 kappaletta. Kaisa Korpi sai 93 ääntä. Paul Pellas ja Safija 
Gaballa saivat molemmat 114 ääntä. Äänestettiin uudelleen Paul Pellaksen ja Safija Gaballan 
välillä tavallisella suljetulla lippuäänestyksellä.  

Vertti Alamännistö ehdotti, että siirrytään ääntenlaskun ajaksi kohtaan 12. Ainejärjestötilan 
käytännöt. Ehdotus hyväksyttiin.  

Käytiin läpi toisen vaalikierroksen äänet. Äänet jakautuivat seuraavasti: toisella kierroksella 
annettiin 53 ääntä. Safija Gaballa sai 24 ääntä ja Paul Pellas sai 29 ääntä. Valittiin Paul Pellas 
tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi vuodelle 2025. Paul Pellas piti vielä pienen voittopuheen.  

 

Eero Salokorpi poistui kokouksesta ajassa 18.25. 

 

​  

10.​Yhdenvertaisuustoimihenkilön valinta vuodelle 2025 

Iida Nissilä ehdotti Leeni Raatikkaa yhdenevertaisuustoimihenkilöksi. Leeni Raatikka on 
käytettävissä tehtävään. Valittiin Leeni Raatikka yhdenvertaisuustoimihenkilöksi vuodelle 2025.  

Vertti Alamännistö ehdotti, että siirrytään kohtaan 11. Työväen Ampujien joukkueenjohtajan 
valinta vuodelle 2025 sillä aikaa, kun odotellaan edelleen tuloksia tutor- ja 
yhdenvertaisuusvastaavan vaaleista. Ehdotus hyväksyttiin.  

 



11.​Työväen Ampujien joukkueenjohtajan valinta vuodelle 2025 

Leeni Raatikka ehdotti Vili Koivistoa Työväen Ampujien joukkueenjohtajaksi. Vili Koivisto on 
käytettävissä tehtävään. Valittiin Vili Koivisto Työväen Ampujien joukkueenjohtajaksi vuodelle 
2025.  

Nette Länsipuro ehdotti, että siirrytään kokoustauolle siihen saakka, että saadaan tutor- ja 
yhdenvertaisuusvastaavavaalin äänet laskettua. Ehdotus hyväksyttiin. 

 

Siirryttiin kokoustauolle ajassa 18.44.​
Palattiin kokoustauolta ajassa 19.03.​
Palattiin käsittelemään kohtaa 9.  

 

12.​Ainejärjestötilan käytännöt 

Nette Länsipuro esitteli palautetta ja toiveita, joita on tullut koskien ainejärjestötilaa. Uuteen 
tilaan muuttaminen on herättänyt tunteita ja yhteisiä pelisääntöjä, sopivia aukioloaikoja sekä 
toimivaa sisustusta haetaan edelleen. Palautetta ainejärjestötilaan liittyen otetaan vastaan 
palautelomakkeessa. 

Nette Länsipuro kertoi, että useampien ihmisten toimesta on toivottu, että kahvia saisi keittää 
päivystysten ulkopuolella. Tähän liittyy kuitenkin useampia ongelmia: systeemin mahdollinen 
hyväksikäyttö, puhtaana pito sekä aj-tilan rajallinen kahvibudjetti. Ei siis ole kyse siitä, ettei 
yhteisöön luotettaisi. Tammikuun aikana aj-tilaan on ostettu kahvia ja maitoa 68,50 eurolla, 
vaikka aj-tilan budjetti koko vuodelle on 450€. Jaettuna 9 kuukaudelle, jolloin ainejärjestötila on 
auki, yhden kuukauden kahvibudjetti on 50€. Ainejärjestötilan budjetti ei siis taivu siihen, että 
kahvia saisi keittää päivystysten ulkopuolella.  

Tähän liittyvä ongelma on myös se, ettei ilman avainta ole pääsyä keittiöön eikä aj-tilaan. 
Ainejärjestötoimihenkilöllä ja hallituslaisilla on yhteensä 10 avainta. Tähän on ehdotettu, että 
aj-tilaan jätettäisiin yksi avain kaikkien käytettäväksi. Tämä ei kuitenkaan ole mahdollista, sillä 
yliopisto luovuttaa avaimet vain henkilökohtaisesti yksittäisille henkilöille. Yhdistys ei siis pysty 
näin toimimaan yliopiston sääntöjä vastaan.  

Avattiin keskustelu. Onni Murtomäki kysyi, miten aj-tilan budjetti on määritelty. Anni Hasu 
vastasi, että budjetti vuodelle 2025 on laadittu samoin perustein kuin aiempina vuosina. Budjetti 
on laskettu kahvipasseista saatavien tulojen perusteella. On vaikea etukäteen arvioida, paljonko 
kahvipasseista tulee tuloja, mutta vuodelle 2024 budjetti oli riittänyt. Vuodelle 2026 budjettia 
voidaan tarvittaessa miettiä uusiksi.  

 



Palattiin käsittelemään kohtaa 9. Hallituksen tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavan valinta 
vuodelle 2025. Kohdan käsittelemisen ja sulkemisen jälkeen palattiin takaisin tähän kohtaan.  

 

13.​Muut esille tulevat asiat 

Nette Länsipuro kiitti Vertti Alamännistöä puheenjohtajuudesta kokouksessa. 

Onni Murtomäki kertoi, että tiistaina 5.2. aj-tilassa oli valot päällä ja ovi auki kello 16 jälkeen. 
Muistetaan, että viimeinen aj-tilasta poistuja sammuttaa valot ja sulkee oven :)  

 

14.​Seuraavan yhdistyksen kokouksen ajankohta 

Seuraava yhdistyksen kokous on kevätkokous, joka järjestetään keskiviikkona 26.3. 

 

 

15.​Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin ajassa 19.18. 

 

 

________________________________​ ​ ________________________________​

Vertti Alamännistö, puheenjohtaja​ ​ ​ Venla Salonen, sihteeri  

 

 

 

________________________________​ ​ ________________________________ 

Nette Länsipuro, pöytäkirjantarkastaja​ ​ Iida Nissilä, pöytäkirjantarkastaja 
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